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ODPOWIEDŹ na pytania w sprawie Zapytania ofertowego oraz Powiadomienie o przedłużeniu terminu składania ofert 
Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania do Ogłoszenia o udzielanym zamówieniu – Zapytania ofertowego, w postępowaniu na Dostawę drona ze zintegrowaną kamerą termowizyjną-wideo na gimbalu, spr. nr rej. ZP/ZN-16/19

Treść pytań wraz z odpowiedziami Zamawiającego jest następująca: 

PYTANIE 1.
Napisali Państwo w swojej ofercie o powiększeniu cyfrowym 10x w przypadku proponowanej przez nas kamery wynosi 8x
ODPOWIEDŹ 1. 
Zamawiający dopuszcza powiększenie cyfrowe kamery termowizyjnej do 8x.
	
	



	



PYTANIE 2.
Dodatkowo maksymalna rozdzielczość kamery termo to 640x512, jednak nie stanowi to problemu ponieważ jest ona zintegrowana z kamerą światła widzialnego o rozdzielczości 4k.
ODPOWIEDŹ 2.
Rozdzielczość matrycy IR 640x512 jest jak w specyfikacji. Do części video Zamawiający wymaga rozdzielczości tylko Full HD (co proponowana kamera 4K spełnia z nadmiarem), ale z zoomem optycznym do 6x (tego Pytający nie podaje). Zamawiający wymaga możliwości samodzielnej pracy kamery (bez drona, np. w laboratorium, z własnym zasilaczem). W specyfikacji jest wymaganie własnego systemu operacyjnego, ale Zamawiający dopuszcza również kamerę z możliwością  wykorzystywania jej podłączonej do laptopa z dostarczonym odpowiednim oprogramowaniem.






PYTANIE 3.
Również Państwo proszą o aparaturę sterującą z wbudowanym ekranem lub z uchwytem i złączem do podłączenia tabletu, czy mam dla Państwa oferty dodać tablet? Ponieważ aparatura proponowanego przez nas drona nie posiada ekranu.
ODPOWIEDŹ 3. 
Zamawiający wymaga aparatury sterującej spełniającej wymagania opisu przedmiotu zamówienia. 





PYTANIE 4.
Niestety potrójne anteny pozycjonowania RTK GNSS nie są na chwilę obecną produkowane na nasz region. Mogę przygotować ofertę bez tych anten co znacznie zmniejszy koszty.
ODPOWIEDŹ 4. 
Zamawiający wymaga kontrolera lotu drona z trzema modułami GNSS i IMU (trzema preinstalowanymi masztami czujników na dronie) jak w specyfikacji. Nie wymagamy dodatkowego systemu RTK GNSS.





PYTANIE 5.
Proszę o doprecyzowanie oraz informacje na temat punktu z oferty na  Dostawa drona ze zintegrowaną kamerą termowizyjną-wideo
Chodzi o podpunkt:
· Wbudowana pamięć: dysk SSD o pojemności minimum 128 GB
Czy dysk SSD musi być umieszczony w kamerze termowizyjnej? 
ODPOWIEDŹ 5. 
Tak. Zamawiający wymaga dysku SSD umieszczonego w kamerze termowizyjnej, aby możliwa była na nim rejestracja obrazów IR+video w czasie lotu.
















W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert. 
Termin składania ofert zostaje zmieniony z dnia 21.11.2019 roku, godz. 09:30 na dzień 22.11.2019 r. godz. 10:30.
[bookmark: _GoBack]Termin otwarcia ofert zostaje zmieniony z dnia 21.11.2019 roku, godz. 10:20 na dzień 22.11.2019 r. godz. 11:10. 
Miejsce składania ofert oraz miejsce otwarcia ofert nie ulega zmianie. 




Jednocześnie zawiadamiamy, iż stosownie do art. 4d ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) do niniejszego zamówienia ustawa nie ma zastosowania. 
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